
 

 

Analyse du questionnaire de satisfaction final  
OCAPIAT – 28 février au 1er mars 2024 

« Conduire le tracteur et assurer sa maintenance de 1er niveau » - 21 heures 

 

10 répondants sur 10 stagiaires en formation 

  

Question 1         

 

 

Question 2 
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de l'accueil facilité d'accès des informations
transmises

Globalement avez-vous été satisfait ?

Très satisfait Satisfait

0 2 4 6 8 10 12

du contenu

du déroulement

de vos engagements et ceux du centre

des modalités financières

des aspects pratiques

A l'entrée en formation avez-vous été 
suffisamment informé ?

Tout à fait En grande partie ne se prononce pas
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le programme a correspondu à vos attentes

le programme a correspondu à l'annoncé

le programme a correspondu à des situations de travail

maîtrise des formateurs sur les sujets traités

outils pédagogiques adaptés

conditions de travail

Comment évaluez-vous ?

tout à fait satisfait en grande partie sans avis

60%

40%

assez faible normal assez élevé très élevé

Le niveau de formation vous-a-t-il paru ?



 

 

        

 

Question 5 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Question 6 
         

10%

90%

La durée de la formation vous-a-t-elle paru ?

Très insuffisante insuffisante suffisante

80%

20%

Avez-vous retiré de cette formation des éléments 
que vous pourrez utiliser dans votre travail ?

tout à fait en grande partie pas du tout


